
 

 

 

 

 

 

 

                                              
 

 

 
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 

 

Δελτίο Τύπου 

 

Η Κοινή Γραμματεία του Προγράμματος  Συνεργασίας INTERREG V-A «Ελλάδα- 

Κύπρος  2014-2020» υπό την αιγίδα της Γενικής Διεύθυνσης Ευρωπαϊκών 

Προγραμμάτων Συντονισμού και Ανάπτυξης, της Ειδικής Γραμματείας Διαχείρισης 

Τομεακών Ε.Π. του ΕΤΠΑ & ΤΣ και της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης,  στο πλαίσιο 

του εορτασμού της Ημέρας Ευρωπαϊκής Συνεργασίας 2018 (ECDAY 2018), 

διοργανώνουν Έκθεσης του Διαγωνισμού Φωτογραφίας με θέμα «Προώθηση της 

ομορφιάς της διασυνοριακής περιοχής». Η πρωτοβουλία αυτή είναι μέρος των 

ενεργειών  δημοσιότητας του Προγράμματος, με την ευκαιρία του εορτασμού της 

Ημέρας Ευρωπαϊκής Συνεργασίας για το 2018. 

 

Ο διαγωνισμός ανακοινώθηκε επίσημα στις 3 Ιουλίου 2018 και 257 φωτογραφίες 

από 60 συμμετέχοντες υποβλήθηκαν μέχρι 19 Αυγούστου 2018 που αποτελούσε 

και την λήξη του διαγωνισμού. Οι φωτογραφίες μπορούσαν να έχουν θέμα: 

φυσική ομορφιά, αρχιτεκτονικά σημεία ενδιαφέροντος, άτομα που απολαμβάνουν 

το τοπίο και οικονομική ζωή. 

 

Οι φωτογραφίες αξιολογήθηκαν με κριτήριο την συμμόρφωση με τις κατηγορίες / 

θέματα του διαγωνισμού, την ποιότητα της φωτογραφίας - τεχνική αριστεία, την 

οπτική ελκυστικότητα, την ικανότητα να προκαλούν συναισθήματα, την 

πρωτοτυπία και την έμφαση στο διασυνοριακό χαρακτήρα από μια ομάδα 

αξιολόγησης, αποτελούμενη από μέλη της Ειδικής Υπηρεσία Διαχείρισης και της 

Γενικής Διεύθυνσης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων Συντονισμού και Ανάπτυξης και 

της Κοινής Γραμματείας.  

 

Οι πενήντα (50) φωτογραφίες που συγκέντρωσαν την υψηλότερη βαθμολογία από 

την κριτική επιτροπή, θα παρουσιαστούν σε έκθεση στην Αίθουσα Ειρήνη (17-23 

Σεπτεμβρίου 2018) και ώρες 11:00-19:00, στην Λευκωσία, Κύπρος. Η τελετή 

απονομής των βραβείων θα πραγματοποιηθεί στα Εγκαίνια της Έκθεσης στις 19 

Σεπτεμβρίου 2018 στις 18.00. 

 

Η εκδήλωση προωθεί το θεσμό της διασυνοριακής συνεργασίας, σε συνδυασμό με 

τα έργα τα οποία χρηματοδοτεί το Πρόγραμμα Συνεργασίας INTERREG V-A 

Ελλάδα-Κύπρος 2014-2020». 

 
Θεσσαλονίκη, 11/09/2018 


